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Ata da Plenária Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 1 

Santa2 

Aos 11 dias do mês de 3 

Conselho Municipal de Saúde reuniu4 

reunião, o Presidente do Conselho Sr5 

Secretário Sr. Breno Aparecido da Costa 6 

Alves Ferreira e os Srs.7 

relacionados: 1- Simone Coelho Bernardino8 

Bernardino 3- Inez Alves Dias 49 

Antônia Cândida Alves (Usuários) 10 

Carla Ferreira 8- Renata de Fátima Silva Cordeiro11 

Cistina Rios Silveira Oliveira (Gestão). 12 

presente: 1- Lusinette de Aquino de França. 13 

presentes: 1- Vera Lucia de Meneses Malheiros 14 

Os membros do Conselho15 

mail/WhatsApp) para deliberarem sobre a seguinte pauta16 

Comissão de revisão/alteração do Regimento Interno do 17 

composição do CMS 3-18 

orçamento do CMS 5- Plano Vigiágua19 

8- Contratação de serviço20 

Promoção da Saúde 1021 

Iniciando a reunião o Sr. Joel Sá falou sobre a necessidade de indicação de um 22 

membro da gestão para compor a Comissão de 23 

Regimento Interno do CMS, levando em consideração que não havia n24 

conselheiro membro da gestão presente no momento, sugeriu25 

encaminhado ofício para a Gestão indicar alguém para compor a comissão. 26 

Dando seqüência à pauta o Sr Joel informou que o Sr. Matteus deixou de 27 

comparecer às reuniões do CMS por mai28 

justificativa, o que gerou sua saída do CMS e sendo assim a Sra. Antônia 29 

Alves, até então sua suplente, passa agora a ocupar a cadeira de titular. Para 30 

assumir como sua suplente será realizada votação no Conselho Local para 31 

um usuário possa ocupar a cadeira. Quanto 32 

vagas no CMS será realizada nova eleição em 2025 para 33 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

Santa 11 de Dezembro de 2024. 

dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro

Conselho Municipal de Saúde reuniu-se presencialmente e participaram da 

Presidente do Conselho Sr. Joel Antônio de Sá

Breno Aparecido da Costa a Secretária Executiva Sra. Wanessa 

Srs. (as) Conselheiros (as) Municipais de Saúde a seguir 

Simone Coelho Bernardino 2- Dennes Ricardo Muneirão 

Inez Alves Dias 4- Sérgio Henrique Monteiro de Carvalho 5

(Usuários) 6- Karina Vaz de Melo Sales Furbino 

Renata de Fátima Silva Cordeiro (Trabalhadores

Cistina Rios Silveira Oliveira (Gestão). Do Conselho Local do Palmital esteve 

Lusinette de Aquino de França. Como convidados estiveram 

Vera Lucia de Meneses Malheiros 2- Eduardo Del Guerra Cesar. 

Os membros do Conselho foram convocados por comunicado eletrônico (e

pp) para deliberarem sobre a seguinte pauta: 1- 

Comissão de revisão/alteração do Regimento Interno do CMS. 2

- Conselho Local do Joana Darc 4- Planejamento do 

Plano Vigiágua 6- PAS 2023, 2024 7- RAG 2022 e 2023

Contratação de serviço de auditoria para a Santa Casa 9- 

Promoção da Saúde 10- Fila de espera do CAIS 11- Comunicação do CMS.

Iniciando a reunião o Sr. Joel Sá falou sobre a necessidade de indicação de um 

membro da gestão para compor a Comissão de revisão/altera

Regimento Interno do CMS, levando em consideração que não havia n

conselheiro membro da gestão presente no momento, sugeriu

encaminhado ofício para a Gestão indicar alguém para compor a comissão. 

Dando seqüência à pauta o Sr Joel informou que o Sr. Matteus deixou de 

comparecer às reuniões do CMS por mais de 06 vezes consecutivas, sem 

justificativa, o que gerou sua saída do CMS e sendo assim a Sra. Antônia 

Alves, até então sua suplente, passa agora a ocupar a cadeira de titular. Para 

assumir como sua suplente será realizada votação no Conselho Local para 

um usuário possa ocupar a cadeira. Quanto às outras cadeiras que estão 

vagas no CMS será realizada nova eleição em 2025 para ocupá-
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Comunicação do CMS. 

Iniciando a reunião o Sr. Joel Sá falou sobre a necessidade de indicação de um 

revisão/alteração do 

Regimento Interno do CMS, levando em consideração que não havia nenhum 

conselheiro membro da gestão presente no momento, sugeriu-se que seja 

encaminhado ofício para a Gestão indicar alguém para compor a comissão. 

Dando seqüência à pauta o Sr Joel informou que o Sr. Matteus deixou de 

s de 06 vezes consecutivas, sem 

justificativa, o que gerou sua saída do CMS e sendo assim a Sra. Antônia 

Alves, até então sua suplente, passa agora a ocupar a cadeira de titular. Para 

assumir como sua suplente será realizada votação no Conselho Local para que 

outras cadeiras que estão 

-las e a Gestão 
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irá indicar novos representantes para ocupar as vagas de gestão que estão 34 

disponíveis. Após o Sr. Joel inf35 

Local do Cuidar Joana Darc, no qual o edital será publicado no dia 13 de 36 

Dezembro e agora seria necessário definir uma data para realizar a eleição. 37 

Assim, ficou definido que a eleição será realizada no dia 20 d38 

às 11h. na Unidade de Saúde Joana Darc. Em seguida informou sobre reunião 39 

realizada com o Sr. Breno Costa e Wanessa Ferreira para definir o 40 

planejamento do orçamento do CMS para 2025, onde elaboraram uma planilha 41 

com todos os gastos que o42 

aprovação do Plano Vigiágua, que já havia sido apresentado em reunião 43 

anterior, todos os presentes aprovaram o plano. Após realizaram a aprovação 44 

da PAS dos anos de 2023 e 2024 que já haviam sido analisadas45 

de orçamento e financiamento. A PAS 2023 foi aprovada e 2024 foi aprovada 46 

com a ressalva de que todas as 47 

de 2022, 2023 e 2024 deverão ser priorizadas e implementadas na PAS de 48 

2025, garantindo a regularização das pendências existentes.49 

colocado para a aprovação as RAG’s do50 

aprovada pela maioria dos conselheiros, não sendo aprovadas apenas pela 51 

conselheira Jane Carla. 52 

a reunião realizada com o Secretário Municipal de Saúde, Sr. João Paulo, onde 53 

se discutiu a necessidade de 54 

Casa, visto a falta de capacidade técnica do CMS para analisar a demanda 55 

com relação à redução dos custos repassados pela Prefeitura à Santa Casa. 56 

Todos votaram a favor da solicitação de contratação do serviço.  Após, a Sra. 57 

Karina Furbino realizou a apresentação do58 

PSE (Programa Saúde na Escola) e PO59 

Saúde) do ano de 2024 e resultados parciais do Programa Bolsa Família60 

final da apresentação o Sr. Dennes Ricardo questionou a ausência dos 61 

representantes da gestão durante a apresentação. 62 

esgotado as pautas sobre a Fila de espera do CAIS e Comunicação do CMS 63 

ficaram para a próxima plenária. 64 

eu, Wanessa Alves Ferreira65 

que após aprovada e assinada, será66 

Jane Carla Ferreira _____________________________67 
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irá indicar novos representantes para ocupar as vagas de gestão que estão 

Após o Sr. Joel informou sobre o processo eleitoral do Conselho 

Local do Cuidar Joana Darc, no qual o edital será publicado no dia 13 de 

Dezembro e agora seria necessário definir uma data para realizar a eleição. 

Assim, ficou definido que a eleição será realizada no dia 20 de Janeiro de 08h. 

às 11h. na Unidade de Saúde Joana Darc. Em seguida informou sobre reunião 

realizada com o Sr. Breno Costa e Wanessa Ferreira para definir o 

planejamento do orçamento do CMS para 2025, onde elaboraram uma planilha 

com todos os gastos que o CMS terá. Em seqüência foi colocado em votação a 

aprovação do Plano Vigiágua, que já havia sido apresentado em reunião 

anterior, todos os presentes aprovaram o plano. Após realizaram a aprovação 

da PAS dos anos de 2023 e 2024 que já haviam sido analisadas

de orçamento e financiamento. A PAS 2023 foi aprovada e 2024 foi aprovada 

com a ressalva de que todas as ações e metas não cumpridas nos exercícios 

de 2022, 2023 e 2024 deverão ser priorizadas e implementadas na PAS de 

regularização das pendências existentes. Em seguida foi 

colocado para a aprovação as RAG’s dos anos de 2022 e 2023

aprovada pela maioria dos conselheiros, não sendo aprovadas apenas pela 

 Dando seguimento a reunião, o Sr. Joel Sá falou sobre 

a reunião realizada com o Secretário Municipal de Saúde, Sr. João Paulo, onde 

se discutiu a necessidade de contratação de serviço de auditoria para a Santa 

, visto a falta de capacidade técnica do CMS para analisar a demanda 

ão à redução dos custos repassados pela Prefeitura à Santa Casa. 

Todos votaram a favor da solicitação de contratação do serviço.  Após, a Sra. 

rbino realizou a apresentação dos resultados do ciclo 2023 e 2024 do 

PSE (Programa Saúde na Escola) e POEPS (Política Estadual da Promoção da 

Saúde) do ano de 2024 e resultados parciais do Programa Bolsa Família

final da apresentação o Sr. Dennes Ricardo questionou a ausência dos 

representantes da gestão durante a apresentação. Devido ao tempo ter se 

otado as pautas sobre a Fila de espera do CAIS e Comunicação do CMS 

ficaram para a próxima plenária. Encerramento – Nada mais havendo a tratar 

Wanessa Alves Ferreira, encerrei os trabalhos. Foi lavrada a presente Ata, 

que após aprovada e assinada, será encaminhada por e-mail. 

____________________________________
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às 11h. na Unidade de Saúde Joana Darc. Em seguida informou sobre reunião 

realizada com o Sr. Breno Costa e Wanessa Ferreira para definir o 

planejamento do orçamento do CMS para 2025, onde elaboraram uma planilha 

CMS terá. Em seqüência foi colocado em votação a 

aprovação do Plano Vigiágua, que já havia sido apresentado em reunião 

anterior, todos os presentes aprovaram o plano. Após realizaram a aprovação 

 pela comissão 

de orçamento e financiamento. A PAS 2023 foi aprovada e 2024 foi aprovada 

ações e metas não cumpridas nos exercícios 

de 2022, 2023 e 2024 deverão ser priorizadas e implementadas na PAS de 

Em seguida foi 

de 2022 e 2023, que foi 

aprovada pela maioria dos conselheiros, não sendo aprovadas apenas pela 

el Sá falou sobre 

a reunião realizada com o Secretário Municipal de Saúde, Sr. João Paulo, onde 

contratação de serviço de auditoria para a Santa 

, visto a falta de capacidade técnica do CMS para analisar a demanda 

ão à redução dos custos repassados pela Prefeitura à Santa Casa. 

Todos votaram a favor da solicitação de contratação do serviço.  Após, a Sra. 

resultados do ciclo 2023 e 2024 do 

EPS (Política Estadual da Promoção da 

Saúde) do ano de 2024 e resultados parciais do Programa Bolsa Família. Ao 

final da apresentação o Sr. Dennes Ricardo questionou a ausência dos 

Devido ao tempo ter se 

otado as pautas sobre a Fila de espera do CAIS e Comunicação do CMS 

ada mais havendo a tratar 

oi lavrada a presente Ata, 

_______________ 
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